

Interpelláció Dávid Zoltán polgármester részére

Az interpelláció tárgya: Miért lett érvénytelen az önkormányzat pályázata?

Tisztelt Polgármester Úr!

A képviselő-testület – szeptember 30. helyett – október 5-én tartott ülésén tárgyaltuk a *Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról* című előterjesztést. Ebben tájékoztatásként szerepelt, hogy sajnos több beadott pályázatunk sem nyert. Rossz sorba illeszkednek ezek, a hasonló beszámolókból hónapról-hónapra szinte csak ilyen „eredményekről” olvashatunk. Az előterjesztésben szerepelt az is, hogy például a Lehel utcai óvoda energetikai korszerűsítésére és a Kós Károly utca burkolat-felújítására beadott pályázatunk nyeretlenségéről a pályázatot kiíró Belügyminisztérium még csak nem is értesítette az önkormányzatot, erre abból következtek, hogy a tavaly augusztusban (!) nyilvánosságra hozott nyertes listában nem szerepelünk.

Ugyanezen az ülésen szóvá tettem azt is, hogy az előterjesztés 2. oldalának alján az szerepel, hogy a Magyar Államkincstárhoz benyújtott pályázatunkat „érvénytelennek nyilvánították”. Ezt a Diákélelmezés épületének fejlesztésére adta be a város. A hozzászólásomban nehezményeztem azt is, hogy ezek szerint még a volt polgármester-országgyűlési képviselő sem támogat bennünket, ha már itt sem nyerünk. Kértem, hogy adjanak erre magyarázatot, mit jelent az, hogy érvénytelen lett az önkormányzat pályázata? Elekes Lajos alpolgármester válaszából nem hallottam ki a magyarázatot, pedig az ülést vezető polgármester szerint megkaptam. Az ülésről elkészült jegyzőkönyvből szerettem volna tájékozódni, de abban – sajnos – nem kaptam választ a kérdéseimre, ott ilyen nem szerepel. Kérdezem: miért nem írták bele ezt a fontos részt akkor a jegyzőkönyvbe? (Számtalanszor szóvá tettük, hogy a jegyzőkönyvek egy éve nem részletes formában készülnek el, szinte teljesen használhatatlanok.)

Kérem szíves tájékoztatását arról, hogy miért nyilvánította érvénytelennek a Dancsó József vezette Magyar Államkincstár a Diákélelmezés épületének fejlesztésére beadott pályázatot, mit jelent ez, és mit tesznek azért, hogy a jövőben ne érvénytelen, hanem sikeres, nyertes beadott pályázataink legyenek? Végre.

Várom megtisztelő válaszát.

Orosháza, 2016. október 24.



Füvesi Sándor
önkormányzati képviselő